

**PROCES VERBAL**

**încheiat la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea  
din data de 16 ianuarie 2015, ora 9<sup>00</sup>.**

Dl.Păsat Gheorghe – Sărut mâna doamnelor, bună ziua și bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Vâlcea, convocată astăzi 16 ianuarie 2015, ora 9<sup>00</sup>. Sunt prezenți 29 consilieri județeni, absentează, până în acest moment, dl.consilier județean Simion Aurel...

Dl.Bulacu Romulus – Ajunge în câteva minute.

Dl.Păsat Gheorghe – ... deci va veni. Dl.consilier județean Tărășenie Dumitru probabil va sosi și dânsul, deci Consiliul județean este legal întrunit. În sală sunt prezenți reprezentanți ai presei locale, cărora le mulțumesc pentru tratarea echidistantă, operativă și obiectivă a problemelor și acțiunilor multiple pe care le are de rezolvat Consiliul județean. De asemenea, îl avem alături pe domnul Mihai Bălan – director general la S.C. CET Govora S.A. Rm. Vâlcea. Proiectul ordinii de zi cuprinde următorul material: „*Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului acționarului unic Județul Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C.CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, să aprobe numirea a patru membri ai Consiliului de administrație al societății*”. Supun la vot ordinea de zi prezentată. Cine este pentru? Cineva împotriva? – Nu. Se abține cineva? – Nu.

În urma votului, se probă în unanimitate ordinea de zi.

Dl.Păsat Gheorghe – În unanimitate a fost adoptată ordinea de zi a ședinței de astăzi. Înainte de a trece la discutarea materialelor de pe ordinea de zi, vă reamintesc prevederile art.46, alin.(1) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art.77 din Legea privind Statutul aleșilor locali, nr.393/2004, cu modificările și completările ulterioare, potrivit cărora consilierul județean nu poate lua parte la deliberarea și adoptarea de hotărâri dacă fie personal, fie prin soț, soție, afini, rude până la gradul al patrulea inclusiv, are un interes patrimonial, respectiv are un interes personal în problema supusă dezbaterii.

**PUNCT UNIC:**

***Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentantului acționarului unic Județul Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. "CET Govora" S.A. Râmnicu Vâlcea, să aprobe numirea a patru membri ai Consiliului de administrație al societății.***

DI.Păsat Gheorghe - Prin Hotărârea Consiliului Județean Vâlcea nr.117 din 28 noiembrie 2014, domnul Petre Grigore, reprezentantul acționarului unic Județul Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la Societatea Comercială CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, a fost mandatat pentru revocarea a patru membri ai Consiliului de administrație al societății. Adoptarea acestui act administrativ s-a făcut în urma solicitării domnului Petre Grigore de a i se acorda un mandat special pentru revocarea a patru administratori ai S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, având în vedere constatările referitoare la activitatea desfășurată de aceștia. Urmare acestui fapt, S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea a adus la cunoștința Consiliului Județean Vâlcea că, întrucât numărul de membri ai Consiliului de administrație al societății a scăzut sub minimul legal, a demarat, în regim de urgență, procedura de selecție pentru ocuparea posturilor de administratori devenite vacante, în conformitate cu prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr.109/2011, cu modificările și completările ulterioare, procedură care a fost finalizată. S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea a solicitat mandatarea reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C.CET Govora S.A. să aprobe numirea celor 4 membri ai Consiliului de administrație al societății, selectați de Pluri Consultants România S.R.L. București, aceeași societate care a făcut și selecția anterioară. Mandatarea, în regim de urgență a reprezentantului Județului se impune având în vedere că reprezentanții S.C. CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea, împreună cu cei ai Consiliului Județean Vâlcea, se află în plin proces de negociere privind preluarea de la Societatea Complexul Energetic Oltenia S.A, a carierelor Berbești–Alunu, care ar putea asigura necesarul de cărbune aferent activității societății, proces de negociere care trebuie definitivat și aprobat în Consiliul de administrație până la data de 20 ianuarie 2015. Selecția candidaților pentru funcțiile de membri ai Consiliului de administrație al S.C. CET Govora S.A. Rm.Vâlcea s-a făcut de către Pluri Consultants România S.R.L. București. În urma acestei selecții, Consiliul de administrație în funcție al S.C.CET Govora S.A. Râmnicu Vâlcea a propus, pentru funcțiile de administratori, o listă de 9 persoane. Propunerea este ca din acea listă de 9 persoane să se desemneze primele 4 persoane. Dacă sunt discuții?

DI.Bușu Adrian – Domnule președinte, dacă îmi permiteți, este secretă lista, pentru că noi nu o avem? Lista cu cele 9 persoane poate ni se prezintă și nouă, să știm și noi despre cine este vorba.

DI.Păsat Gheorghe - O să o prezint.

DI.Bușu Adrian – Rugămintea este ca pe viitor să încercați să ne puneți și nouă la dispoziție materialele, să știm pentru ce venim la ședințe, pentru că nu le-am avut, domnule președinte.

DI.Păsat Gheorghe - Nu ați avut numele.

DI.Bușu Adrian – Nu, plus că ați schimbat de două ori ordinea de zi.

DI.Păsat Gheorghe - Nu, nu s-a schimbat. Discuții dacă mai sunt?

DI.Pîrvu Constantin – Domnule președinte, v-a întrebat colegul nostru ceva, acum ce faceți, o dați iar cotită? V-a întrebat ceva, răspundeți-i la întrebare: s-a schimbat de două ori ordinea de zi și de ce nu ni s-a pus și nouă lista la dispoziție.

DI.Păsat Gheorghe - Domnule Pîrvu, ordinea de zi nu s-a schimbat.

DI.Grigorescu Remus – Ordinea de zi s-a schimbat.

DI.Lăstun Bogdan – Care? Concret, domnule Grigorescu.

DI.Grigorescu Remus – Un proces-verbal și un material a ceea ce ați trimis acum două zile.

DI.Lăstun Bogdan – Ordinea de zi are doar un punct.

DI.Păsat Gheorghe - A fost doar o ordine de zi, care a avut un punct.

DI.Grigorescu Remus – Noi vă spunem că am primit niște documente disociate față de ce este inițial.

DI.Lăstun Bogdan – Asta este altceva, dar ordinea de zi este una și aceeași.

DI.Păsat Gheorghe - V-ați exprimat greșit. Ordinea de zi a fost una singură și a rămas de la prima postare până astăzi.

DI.Trancă Teodor – Mai sunt discuții, domnule președinte. Cum să vă zic? Observ că mergem din ședință extraordinară în ședință extraordinară...

DI.Păsat Gheorghe - Pentru interesul județului, domnule consilier.

DI.Trancă Teodor – Bine ar fi să fie așa, m-aș bucura. Pe de altă parte, aceste ședințe extraordinare, sigur că din punctul dumneavoastră de vedere au niște motivații, și anume starea de război pe care consilierii PNL au declarat-o normelor legale și atunci ne încadrăm în motivele limitative prevăzute de lege, dar noi trecem peste acest lucru. Ne-ați spus la început că, potrivit unei norme legale, nu avem dreptul să participăm la vot dacă avem un interes personal sau patrimonial. De unde să cunoaște noi, domnule vicepreședinte cu atribuții de președinte, când noi nu cunoaștem nici măcar care sunt numele persoanelor respective?

DI.Păsat Gheorghe - Vi le citesc, nu s-a terminat ședința.

DI.Trancă Teodor – Faceți-o, domnule președinte!

DI.Păsat Gheorghe - Vă citesc în ordinea punctajului obținut, da? Fodoreanu Sorin, Constantinescu Dragoși, ...

DI.Trancă Teodor – Cine sunt aceste persoane?

DI.Poenaru Mircea – O să spună CV-urile.

DI.Bușu Adrian – Dar noi nu le avem.

DI.Pîrvu Constantin – De ce nu le prezentați? Fiți oameni serioși!

DI.Păsat Gheorghe - Haideți să termin prezentarea. Deci, Fodoreanu Sorin, Constantinescu Dragoși, Cazan Laurențiu Nicolae, Popică Luiza, Demetrescu Ovidiu, Lazăr Constantin, Tudor Valer, Man Geani-Teodor și Popa Ovidiu. Doamna consilier Moise, vă rog.

Dna Moise Iuliana – Vroiam să spun cum a fost declanșată această procedură de selecție și care au fost persoanele, pentru că nici noi nu am avut cunoștință. Deci, această selecție a început cu 2-3 luni în urmă, când era vechea conducere și când, prin anunțuri publice făcute în mass-media locală, s-au înscris acolo toți cei care au considerat că îndeplinesc condițiile pentru această selecție. Nici noi nu am avut cunoștință până când a apărut acest proiect de hotărâre, așadar nu facem altceva decât să luăm la cunoștință de cei care s-au înscris și să alegem din cei 9 doar 4 în Consiliul de administrație. Pe listele de înscriere au fost 11 persoane, eligibile au fost 9 persoane, deci două au fost respinse întrucât nu îndeplineau criteriile pe care le cerea firma de selecție, selectată, atenție, când era vechea conducere. Așadar, suntem, și noi și dumneavoastră, puși în fața faptului împlinit.

DI.Iova Mircea – Corect, votăm 4.

Dna Moise Iuliana – Dacă nu mai aveți discuții, poate pot să fac și propuneri, sau mă rog.

DI.Iova Mircea – Dumneavoastră aveți dreptate.

Dna Moise Iuliana – Mulțumesc.

DI.Iova Mircea – Dar noi, acum, probabil în afară de medici stomatologi, probabil mai avem niște rapperi, dansatori...

Dna Moise Iuliana – Probabil, domnule Iova, o să vedem. Dacă avem rapperi printre noi și medici stomatologi, asta-i viața.

DI.Păsat Gheorghe - O să îl rog pe dl.director general Bălan să facă niște precizări.

DI.Bălan Mihai - Eu aș vrea să amintesc puțin istoricul și care este procedura, pentru a nu mai exista discuții. În primul rând, firma Pluri Consultants România S.R.L. București a fost selectată de Consiliul județean și s-a făcut prima selecție. Apoi s-au revocat 4 membri și atunci am apelat tot la această firmă, pentru că avusese loc o licitație, o negociere pentru fiecare CV care se depune. Dna Moise a spus foarte corect, nimeni nu a știut, până în momentul în care s-a dat raportul, care este lista, pentru că toată lumea, oricine are voie să se înscrie pe site și este selectat sau nu. Ați văzut, au fost 11, iar 2 au fost respinși pentru că nu îndeplineau condițiile. Firma respectivă este atestată să facă această preselecție și a înaintat o listă cu o ordine în funcție de punctajele pe care le-au obținut. Bineînțeles că la secretariatul Consiliului județean există și lista cu CV-urile. Acum să vă explic de ce această urgență, pentru că, în mod normal, puteam să așteptăm până la sfârșitul lunii. Urgența este datorată faptului că pe data de 20 ianuarie trebuie convocată o nouă ședință extraordinară pentru că trebuie validat contractul de preluare pe data de 20 ianuarie. Pe data de 22 ianuarie este ședință AGA la Complexul Energetic Oltenia și noi avem termen și am stabilit la Minister ca până cel mai devreme pe 1 februarie și cel mai târziu pe 15 februarie 2015 să încheiem acest transfer. Din cauza

aceasta nu puteam să validăm transferul în Consiliul de administrație decât dacă aveam forma completă, adică 7 membri. Am discutat-o și la Minister, am discutat-o și cu avocații, deci nu se putea valida în forma actuală, adică cu 3 membri.

DI.Păsat Gheorghe – Vă rog, domnule vicepreședinte Persu.

DI.Persu Dumitru – Stimați colegi, eu nu cred că există cineva din arcul PSD care să nu înțeleagă necesitatea unor hotărâri urgente cu privire la activitatea care se desfășoară în SC CET Govora. Nu am avut niciodată o intervenție de asemenea manieră și am fost, de la început, cei care am susținut și susținem în continuare hotărârile care privesc funcționarea în bune condiții a acestei societăți, pentru că este a județului. Consiliul județean este acționar majoritar, sută la sută, și sigur că ne interesează și ne preocupă modul în care funcționează această societate. Problema însă este alta și sunt surprins că vă faceți că nu înțelegeți. De ce atâta secretomanie, de ce nici până la ora asta grupul de consilieri ai PSD habar nu au cine sunt cei selectați? De ce nu s-a primit, la nivelul Consiliului județean, a tuturor consilierilor județeni, un proces-verbal cu rezultatele finale, într-un termen rezonabil? Pentru că s-a convocat această ședință extraordinară de acum 3 zile, dacă nu greșesc.

DI.Bușu Adrian – Da.

DI.Persu Dumitru - De ce nu s-au primit în mod oficial sau pe site-ul Consiliului județean? De ce nu este prezentată componența celor 4, cu argumentele respective cu privire la cum au câștigat această analiză, această selecție făcută de societatea respectivă? De ce nu avem un CV al celor care sunt aici selectați, pentru a ști și noi, Dumnezeu, pentru ce persoane votăm? Altfel, spuneți-ne de la început: „Băi, voi trebuie să fiți de acord cu hotărârile luate de noi”, un grupușor din acesta undeva organizat. O spun cu sinceritate și nu am niciun motiv să vă dezinformez, ieri președintele interimar habar nu avea cine era selectat în această componență a Consiliului de administrație.

DI.Păsat Gheorghe - Ați dat un răspuns, deci dacă aveam soluția...

DI.Persu Dumitru – Deci, noi votăm aici, analizăm, supunem aprobării și aprobăm ceva despre care habar nu avem. Aceasta este problema. Nu avem niciun moment în intenție să nu achiesăm la ideea de a nu completa Consiliul de administrație și știm la fel de bine ca dumneavoastră ce importanță are această structură în conducerea CET. Noi însă...

DI.Păsat Gheorghe - Dna Moise, vă rog.

DI.Persu Dumitru – Lăsați-mă, domnule, să termin.

DI.Păsat Gheorghe – Am crezut că ați terminat.

DI.Persu Dumitru – Aveți răbdare, vă spun eu când termin. Noi am discutat, la fiecare întâlnire, în arcul PSD și am tras o concluzie pe care nu o poate nimeni contesta. Păstrând niște proporții, evident, noi țipăm ca Moise în pustiu.

DI.Poenaru Mircea – Dar nu ca Iuliana.

DI.Persu Dumitru – Degeaba îi învăța Moise pe evrei când a plecat, știți, poate ați citit Vechiul Testament, că trebuie să creadă în bunul Dumnezeu, că trebuie să respecte niște legi; degeaba, pentru că idioții tot au făcut vițelul de aur la care au continuat să se închine cu consecințele ulterioare, pentru că Moise și-a omorât și neamurile degeaba. Atunci vă întreb pe dumneavoastră, colegii, pe președintele interimar, mai are vreo importanță, mai trebuie să participăm noi la aceste ședințe extraordinare, mai trebuie să deranjăm pentru a opta sau a noua oară în ședințe extraordinare niște consilieri care vin de la sute de kilometri doar ca să ce? Repet, să fim de acord cu hotărârile luate de dumneavoastră înainte de acestea! Deci, problema este dacă vă hotărâți, așa cum aveți pretenția pe vremurile când conducea Consiliul județean dl.Cîlea și avea grijă să prezinte fundamentarea materialelor, documentațiile care stăteau la baza acestora, dacă vă hotărâți să desfășurați aceste ședințe de Consiliu județean în condițiile legii, respectiv: să fim puși în posesia documentațiilor, să avem și noi proiectele de hotărâri la timp, să avem și noi toate expunerile de motive la timp, dacă nu puteți să spuneți: „Băi, sunteți în minoritate, dictatura majorității se impune, trecem peste voi cu tăvălugul și cu asta, basta! Vă supuneți majorității!”. Și am înțeles și înțelegem în continuare acest lucru. Haideți, vă rog frumos, domnule președinte, puneți ordine, sau repuneți în ordine, pentru că în Consiliul județean, timp de 6 ani a fost ordine. Repuneți în ordine desfășurarea acestor ședințe și nimeni nu are împotrivă nimic să votăm componența Consiliului de administrație. Poate ne spuneți și nouă acum, cei 4 care au câștigat această selecție ce hram poartă, de unde vin, ce pregătire profesională au, cu ce s-a ocupat înainte, dacă au tangență cu activitatea CET-ului, ca să știm și noi pe cine votăm. Ați văzut, din momentul în care foștii membri ai Consiliului de administrație ai CET-ului s-au opus nejustificat, spun eu, unor hotărâri care vizau direct activitatea CET-ului, ei au fost scoși din această structură. Or, nu vrem să ni se reproșeze mai târziu că am votat oameni care nu au nicio tangență cu activitatea CET-ului. Vă mulțumesc pentru atenție și pentru înțelegere.

DI.Păsat Gheorghe – Vă mulțumesc și eu, domnule vicepreședinte, și pentru că ați pomenit numele de Moise, să îi dăm cuvântul doamnei Moise.

Dna Moise Iuliana – Mulțumesc, domnule președinte, cu mențiunea că și noi, cei din arcul PNL și foști pedeliști, am fost puși de multe ori în astfel de situații cu vechea conducere, aș vrea să îmi permiteți să fac propunerile ca, în conformitate cu OUG nr.109/2011, art.29 alin.(1) și în ordinea punctajului obținut, ca să nu mai spuneți că facem selecție pe criterii politice, deci în ordinea punctajului obținut, făcut de către firma de selecție, propun ca cei 4 să fie Fodoreanu Sorin, Popică Luiza, Constantinescu Dragoși, Cazan Laurențiu Nicolae, în ordinea în care au obținut punctajul, așa cum a menționat dl.președinte. Mulțumesc.

DI.Păsat Gheorghe – Alte discuții, vă rog.

DI.Pîrvu Constantin – Domnule președinte, vă solicit să intrați într-o normalitate, în care dumneavoastră nu vreți să intrați, pentru a ne prezenta lista celor selectați, notele obținute, de unde vin, cu ce se ocupă, să le avem pe masă și nicio problemă, imediat votăm acea listă. Suntem alături de CET, am fost alături de CET, de conducerea CET și o să îi sprijinim în continuare, dar intrați în normalitate, domnule președinte, vă rog! Vă solicit, nu vă rog, să intrați în normalitate. Ceea ce faceți dumneavoastră acum este efectiv ceva ce nu credeam că se va întâmpla vreodată în Consiliul județean. Dați-ne această listă! Nu vine dna Moise și ne propune o listă, pur și simplu! Dați-ne-o și dacă ziceți că există la secretariat această listă, xeroxați-o repede, puneți-ne-o în față cu cei care au fost selectați, notele obținute și criteriile pe care au fost selectați. Fiecare consilier să avem în față aceste liste cu cei selectați și cu cei care sunt sub listă.

Dna Moise Iuliana – Și cu ce vă ajută, domnule Pîrvu, dacă i-am propus pe primii 4 ieșiți pe criterii de selecție, făcută nu de noi, de consilierii județeni, ci de firma de selecție, selectată de dumneavoastră?

DI.Pîrvu Constantin – Doamnă nu v-am întrerupt, dar vreau să vă spun că data trecută în Consiliul de administrație a venit cineva aici care era medic stomatolog.

Dna Moise Iuliana – Un băiat deștept.

DI.Pîrvu Constantin – Nu mă mai întrerupeți, vă rog frumos!

DI.Păsat Gheorghe – Domnule Pîrvu, mai puțin circ, vă rog frumos.

DI.Pîrvu Constantin – Circ faceți dumneavoastră. Nu sunteți în stare să conduceți o ședință a Consiliului județean. Doamna consilier județean, ceea ce se întâmplă acum în Complexul Energetic Vâlcea este foarte important pentru județ și pentru oamenii care vin acolo, care să fie profesioniști și nu aleși pe alte criterii. De ce vă deranjează că vedem și noi cine sunt selectați?

Dna Moise Iuliana – Ne credeți că nici noi nu îi cunoaștem pe unii dintre ei? Firma de selecție, la ei s-au înscris!

DI.Pîrvu Constantin – Vă privește! Eu vreau să văd această listă! Să intrăm în normalitate și în legalitate!

DI.Păsat Gheorghe – Haideți să depășim momentul. Ordinea propusă de către societatea care a făcut evaluarea este următoarea...

DI.Pîrvu Constantin – Ați citit-o o dată.

DI.Persu Dumitru – Spuneți-ne, domnule, câteva cuvinte, cu tot respectul pentru dumneavoastră.

DI.Pîrvu Constantin – Trebuie să fie oamenii în sală, să stăm cu ei de vorbă, să vedem cine sunt.

Dna Moise Iuliana – Domnule președinte, eu am încredere în firma de selecție pe care dumneavoastră ați ales-o și ați votat-o.

DI.Persu Dumitru – Prezențați-ne și nouă câteva elemente.

Dna Moise Iuliana - Vă prezintă domnul președinte.  
DI.Păsat Gheorghe – Vă prezint eu.  
Dna Moise Iuliana – DI.președinte să facă lucrul acesta. Nu i-am selectat noi.  
DI.Păsat Gheorghe – Haideti să vă prezint câteva date despre cei selectați.  
DI.Oproaica Alexandru – A fost în prima fază. Atenție, nu am mai votat nicio listă.  
DI.Păsat Gheorghe – Domnule Oproaica, vă rog!  
DI.Oproaica Alexandru – De ce veniți acum și...?  
DI.Păsat Gheorghe – Deci, Fodoreanu Sorin este născut în 1950 la Drobeta Turnu Severin, cu domiciliul în București. A absolvit Academia Tehnică Militară, Facultatea de mecanică.  
DI.Poenaru Mircea – Ascultați, domnilor!  
Dna Moise Iuliana – De ce comentați acum?  
DI.Pîrvu Constantin – Pentru că nu avem materialele în față, din această cauză comentăm.  
DI.Păsat Gheorghe – Are un CV bogat, cum puțini dintre cei prezenți aici au: 1974 - 1983 a fost inginer șef al unei unități de elicoptere din subordinea Comandamentului Aviației Militare; 1987 – 1990 a fost director tehnic al Flotei Prezidențiale de Aviație; 1990 – 1991: director tehnic și membru în Consiliul de conducere al Companiei Romavia din cadrul MAPN.  
DI.Persu Dumitru – Am înțeles, vreți să faceți aeroport la CET Govora.  
DI.Păsat Gheorghe – Ascultați, vă rog. În perioada mai 1998 – ianuarie 1999: consilier de stat pentru transporturi și politici industriale al Primului-Ministru Radu Vasile. DI.Fodoreanu are un CV deosebit.  
DI.Pîrvu Constantin – Ce se întâmplă dacă îl vedeam și noi și să îl știm pe dl.Fodoreanu?  
DI.Păsat Gheorghe – Așa cum a spus și dl.vicepreședinte Persu, societatea de evaluare a transmis târziu raportul de evaluare, dar, acum ...  
DI.Pîrvu Constantin – Adică dl.Persu nu a vrut să avem materialele?  
DI.Păsat Gheorghe – ... acum vi s-au prezentat și materialele, da?  
DI.Persu Dumitru – Să îl vedem și noi, omul poate chiar este bun, este formidabil.  
DI.Păsat Gheorghe – Al doilea este Dragoși Constantinescu. Este din Râmnicu Vâlcea, născut în 1956, este inginer. Cea mai mare parte din activitate a desfășurat-o la IUCF Rm.Vâlcea.  
DI.Persu Dumitru – Este vâlcean. Este tatăl lui Cosmin Constantinescu, nu?  
DI.Păsat Gheorghe – Nu știu.  
DI.Persu Dumitru – Nu știți, nu?  
DI.Păsat Gheorghe – DI.Laurențiu Cazan.  
DI.Persu Dumitru – Dar este bun, pentru că este vâlcean.

DI.Pîrvu Constantin – Cu se se ocupă acest domn Constantinescu?  
DI.Popescu Victor – Nu îl știți, domnule Pîrvu?  
DI.Pîrvu Constantin – Nu îl știu, domnule! Eu vreau hârtii în față, de aceea este Consiliu județean. Haideti să ne întâlnim pe stradă, să ne întâlnim la cârciumă și discutăm de fiecare.  
DI.Păsat Gheorghe – Mai departe.  
DI.Pîrvu Constantin – Stați domnule, spuneți-ne cine este dl.Constantinescu. Cu se ocupă?  
DI.Poenaru Constantin – Este tatăl lui Cosmin, nu ați auzit?!DI.Păsat Gheorghe – CV-ul a fost redactat de firma care a făcut selecția.  
DI.Pîrvu Constantin – Prezentați CV-ul, când s-a născut, ce a făcut, cu ce se ocupă.  
DI.Păsat Gheorghe – V-am spus mai devreme, domnule Pîrvu. Dumneavoastră vreți să faceți circ.  
DI.Pîrvu Constantin – Domnule președinte, situația la CET nu este cum o credeți dumneavoastră, așa, de pe o zi pe alta. Este complicată și acolo trebuie să fie superprofesioniști.  
DI.Păsat Gheorghe – Mie îmi spuneți cum este activitatea la CET?  
DI.Pîrvu Constantin – Nu o să vă spun, pentru că sunteți președinte interimar. Dacă era altul, îi spuneam altuia.  
DI.Grigore Petre – Domnule președinte, am impresia că noi ne transformăm într-o societate de selecție. Eu nu contest rezultatele acestui...  
DI.Pîrvu Constantin – Las-o, domnule!  
DI.Grigore Petre – Domnule Pîrvu, eu nu v-am întrerupt, pentru că nu îmi permit. V-aș ruga să mă ascultați, apoi luați cuvântul, faceți ce credeți dumneavoastră. Tot în puterea noastră este desemnarea lor, tot în puterea noastră stă și revocarea lor. Oricând putem revoca un membru din Consiliul de administrație dacă nu își face datoria sau dovedește că nu are competența necesară. Noi, ceea ce discutăm acum, este ca urmare a faptului că ieri s-a primit acest raport. Eu am primit foarte multe telefoane și de o parte și de alta, și de la PNL și de la PSD, în care mi se reproșa că nu știu numărul celor care s-au prezentat pentru a fi selectați și nici nume. Nici nu m-a interesat, pentru că eu nu puteam să intervin pe lângă societatea respectivă și nici nu puteam să țin agenda partidelor care nu și-au trimis la timp, probabil, pentru că de asta este discuția, favoriții cu CV-uri. Deci, din punctul meu de vedere atâta timp cât o societate de selecție a stabilit punctaje și în ordine se ia 1, 2, 3, 4, nu putem contesta această soluție pe care ne-a dat-o această firmă. Cred că ar trebui să purcedem, nu mă interesează nici CV-urile, dacă vreți le puteți vedea după. Acestea au stat la baza acestei selecții. Haideti să trecem la vot și, în funcție de numărul de punctaje obținute, îi votăm și gata. Știți foarte bine că este urgent să avem

Consiliu de administrație și în totalitate trebuie să treacă contractul prin Consiliul de administrație și suntem presați de timp.

DI.Persu Dumitru – Domnule Grigore, îi treceți pe toți?

DI.Grigore Petre – Nu, pe cei 4, în funcție de punctaj.

DI.Persu Dumitru – Nu mai are rost votul secret. Vă mandatăm pe dumneavoastră să îi susțineți pe cei 4.

DI.Bușu - Votăm ceva prestabilit.

DI.Păsat Gheorghe - Potrivit prevederilor art.2, pct.2.1 lit."b", coroborate cu ale art.3 din Contractul de mandat al reprezentantului Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. CET Govora S.A. Rm.Vâlcea, atribuția privind desemnarea și revocarea membrilor Consiliului de administrație va fi exercitată de reprezentantul Județului Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. CET Govora S.A. Rm.Vâlcea, doar în baza unui mandat special acordat de către Consiliul Județean Vâlcea. Față de cele prezentate, vă propun aprobarea proiectului de hotărâre privind mandatarea reprezentantului acționarului unic Județul Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la S.C. CET Govora S.A. Rm.Vâlcea să aprobe numirea a patru membri ai Consiliului de administrație al societății. Hotărârea se adoptă prin vot secret. Vă rog să pregătiți buletinele de vot cu cele 4 propuneri.

DI.Pîrvu Constantin – Domnule președinte, revin, intrați în normalitate și prezentați-ne CV-urile celor 4 candidați, cei care sunt pe primele locuri.

DI.Păsat Gheorghe – Eu reiau...

DI.Pîrvu Constantin – Intrați în normalitate, nu mai reluați nimic! Dați-ne, așa cum ne-ați dat aceste două CV-uri, pentru primii 4 și următorii 4. Dați-ne pentru cei 4 selectați!

Dna Andreianu Mihaela – Mai sunt două.

DI.Persu Dumitru – Domnule președinte, vă propun, pentru că așa este corect după cum s-a procedat până acum, să îl mandatăm pe domnul reprezentant în AGA ...

DI.Păsat Gheorghe – Nu, nu!

DI.Persu Dumitru – Lăsați-mă, domnule, să vorbesc. Deci, să îl mandatăm pe dl.Grigore, care este reprezentantul Județului Vâlcea în AGA la CET Govora, să susțină, la desemnarea Consiliului de administrație, pe cei 4 pe care i-ați nominalizat dumneavoastră. Și asta supuneți votului – mandatul pe care trebuie să îl încredințăm, pentru că altfel ne puneți în situația pe care am discutat-o până acum, să votăm ceva despre care nu știm nimic. Votul secret trebuie să fie exprimat în cunoștință de cauză, domnule președinte. Noi nu avem în intenție să nu fim de acord, dar să îl mandatăm pe dl.Grigore să susțină în Consiliul de administrație pe cei 4 selectați. Ce rost mai are votul secret?

DI.Păsat Gheorghe – Domnule director Lăstun, vă rog să faceți precizări legat de vot. Am spus să interveniți, acum ați uitat?

DI.Lăstun Bogdan – Domnule președinte, neapărat votul trebuie să fie secret. Art.45 alin.(5) din Legea administrației publice locale, nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prevede clar, fără echivoc: „*Consiliul local stabilește ca unele hotărâri să fie luate prin vot secret. Hotărârile cu caracter individual cu privire la persoane vor fi luate întotdeauna prin vot secret*”.

DI.Persu Dumitru – Domnule director, răspundeți-mi și mie la o întrebare – avem vreo alternativă în acest vot? Alegem între cineva și altcineva?

DI.Lăstun Bogdan – Este vot de persoane, domnule vicepreședinte.

DI.Persu Dumitru – Nu alegem, sunt selectați de firma respectivă. Avem vreo alternativă să supunem votului secret?

DI.Păsat Gheorghe – DI.Prală, vă rog.

DI.Prală Ștefan – Domnule președinte, noi am angajat o firmă pentru a face această evaluare conform legii. Este o firmă și trebuie să îi mulțumim domnului Cîlea că a negociat și am plătit bani mult mai puțini decât era prevăzut. Este firma care a făcut aceste evaluări. Nu am comentat nimic când s-au făcut evaluările la început, iar aici s-au înscris. În urmă cu două luni de zile, când era președinte dl.Cîlea, s-a dat mandat domnului reprezentant al Județului Vâlcea în AGA la CET Govora să înceapă această selecție. Firma a primit înscrieri. După cum vedeți, sunt persoane pe care noi nu le cunoaștem, dar dacă pe această firmă noi o plătim să facă ea evaluarea, la firmă s-au dus acele CV-uri. Ei iau hotărâri și ieri au transmis acest material. Nici noi, cei din arcul PNL, nu am știut până astăzi cine sunt. Dacă noi am plătit o firmă să facă acest lucru, ei răspund pentru evaluarea făcută. Noi avem obligația, pentru că așa prevede legea, să îi votăm pe cei 4 care se duc acolo. Ei ne-au recomandat și noi putem să respingem. În același timp, după cum vă aduceți aminte, noi, în alte situații, am făcut noi evaluarea, dar în această cauză nu facem noi evaluarea. Evaluarea s-a făcut de către o firmă specializată, avem acum o ordine a evaluării și rămâne să ne pronunțăm dacă suntem de acord sau nu. Votul este obligatoriu și el trebuie să fie secret. Mulțumesc, domnule președinte.

DI.Păsat Gheorghe - Mulțumesc, domnule consilier Prală. DI.consilier Grigorescu.

DI.Pîrvu Constantin – Firma de evaluare...

DI.Păsat Gheorghe – DI.Grigorescu este la rând.

DI.Pîrvu Constantin – Imediat, firma de evaluare a fost plătită...

DI.Păsat Gheorghe – Domnule consilier Pîrvu, eu conduc ședința.

DI.Pîrvu Constantin – Domnule, nu mai retezați dumneavoastră cum vreți! V-am rugat de patru ori să îmi dați CV-ul celor 4.

DI.Păsat Gheorghe – Tot nu ați înțeles, s-a dus cineva să îl xeroxeze.

DI.Pîrvu Constantin – În 10 secunde am terminat. Firma de evaluare este plătită să facă o evaluare, iar votul politic și răspunderea pentru cei 4,

care sunt numiți în Consiliul de administrație, sunt acești consilieri. Ei răspund pentru votul pe care îl dau și pentru bunul mers al societății. Nu are nicio răspundere societatea. Și-a luat banii, s-au spălat pe mâini, ura și la gară! Noi răspundem pentru votul pe care îl dăm celor 4 care sunt numiți. Lucrurile să fie foarte clare!

DI.Grigorescu Remus – Aș vrea să îl întreb și eu pe dl.Lăstun Bogdan. Din ce știu eu, din OUG nr.109/2011 se specifică că cel puțin o persoană din cei care vor fi selectați pentru Consiliul de administrație trebuie să aibă experiență în specialitate.

Dna Moise Iuliana – Este.

DI.Lăstun Bogdan – Este, din cei 3.

Dna Moise Iuliana – Este doamna Popică Luiza.

DI.Simion Aurel – Este singura care are.

DI.Grigorescu Remus – În CV, activitatea domniei sale pe partea de monitorizare și control, audit financiar, ce avem ca referințe?

DI.Păsat Gheorghe – Reiese din CV. DI.consilier Popescu.

DI.Popescu Victor – Pentru că s-au iscat atâtea discuții și, pentru că întâmplător am o memorie foarte bună, am citit procesul-verbal al ședinței în care am selectat cei 7 reprezentanți în luna august 2013 și chiar citeam acum cu deosebită considerație și respect pe care i-l port regretatului președinte Ion Cîlea, motivarea domniei sale pentru care a selectat această firmă. Zicea domnia sa: “a participat la selecție un număr de 53 de societăți comerciale specializate în recrutarea resurselor umane” și cred că vă aduceți aminte.

DI.Persu Dumitru – Domnule consilier, nu contestă nimeni firma. Ce rost are?

DI.Popescu Victor – Dacă vă aduceți aminte cu toții că domnia sa a negociat de la o sumă de 20.000 lei și a obținut suma de 10.000 lei. Faptul că regretatul președinte Ion Cîlea a selectat această firmă dintr-un total de 53 de societăți comerciale, cred că nu poate fi pusă la îndoială corectitudinea și selecția acestei societăți. În ceea ce ține de CV-uri, pentru că tot se discută pe baza acestor CV-uri, citeam, tot din acea vreme, un articol din presa locală și vedeam că a participat un trezorier al unui partid, președintele unui partid vremelnic Dan Diaconescu, sau cum se numea, și așa mai departe. Haideți să nu fim mai catolici decât Papa și să ne uităm în procesul-verbal din 23.08.2013.

DI.Persu Dumitru – Continuați, liberali, pedeliști, iar acel trezorier este un expert contabil, cu expertiză, cu examen și unul dintre cei mai buni profesioniști în domeniu care știa carte, domnule consilier. Bateți apa în piuă, pentru că nu a contestat nimeni firma de selecție. Asta, așa, pentru imagine!

DI.Păsat Gheorghe – Alte discuții dacă mai sunt, până vin cu buletinele de vot. Domnule Pîrvu, alte nelămuriri dacă mai aveți, vă stăm la dispoziție!

DI.Pîrvu Constantin – V-am spus, vă rugăm să intrați în normalitate.

DI.Păsat Gheorghe – Suntem.

DI.Pîrvu Constantin – Domnule președinte, răspunderea este așa de mare!

DI.Persu Dumitru – Domnilor colegi, haideți să stăm și să judecăm drept, pentru că așa cum bine spunea colegul, dl.Pîrvu, noi răspundem pentru acest vot. Cine are ceva împotriva doamnei Luiza Popică? Haideți să discutăm și noi, cât de cât, să știm și noi pe cine votăm. Doamna respectivă, la ora actuală, lucrează la SC Agencom Pantrans SRL București. Este contabilă și se ocupă de întocmirea evidenței operativ-contabile primare în domeniul transporturilor rutiere.

DI.Păsat Gheorghe – Vă corectez, în 1994.

DI.Persu Dumitru – Mai departe, doamna respectivă a mai lucrat la SC Toto Autotrans SRL București, același lucru – contabilitate. În 1997-1999, SC Images Com Export SRL București – contabilitate; SC Casa Eden Co SRL – contabilitate; SC Pro Contabilitate Finanțe SRL, deci este o firmă privată – contabilitate; 2011-2012, SC Intratest SRL – contabilitate și continuăm până la sfârșitul acestui CV – Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați, Secțiunea Contabili autorizați cu studii medii. Domnilor, în toată Vâlcea asta, în tot acest Râmnic nu găsim și noi un expert contabil cu studii superioare, cu domiciliul în Rm.Vâlcea? Vă întreb și eu pe dumneavoastră. Nu mai continui pentru că nu vreau să fac niște afirmații care să vă deranjeze și pe dumneavoastră.

DI.Pîrvu Constantin – Domnule președinte, o întrebare, v-ați uitat pe ele cumva?

DI.Păsat Gheorghe – Da.

DI.Pîrvu Constantin – Și ce părere aveți? La microfon să auzim toți. Unele sunt subțiri de tot, nu au nimic comun cu activitatea economică, industrială. Citiți-le!

DI.Păsat Gheorghe – A fost anunț în presa locală, în 3 ziare, timp de 10 zile. Colegii din presă sunt aici să confirme faptul că timp de 10 zile au apărut aceste anunțuri. Acestea sunt persoanele care s-au prezentat la selecție.

DI.Grigorescu Remus – Sunt de acord cu dumneavoastră. Domnule președinte, dați-mi voie să spun și eu câteva cuvinte, scurt, câteva referințe. Știți ce este interesant? Uităndu-mă pe aceste documente, dați-mi voie să vă întreb, doamna care are un CV relativ impresionant, este o întrebare firească, a lucrat numai în domeniul privat. Acolo spune că nu trebuie să ai numai expertiză contabilă, ci trebuie să ai și o expertiză pe audit și monitorizare. Nu are! Uitați-vă că nu are. Iar eu îmi exprim mirarea de ce un

om, cum este Valer Tudor, ajunge să fie evaluat în condițiile în care știm foarte bine că este un om care are o experiență deosebită. Pun un semn de întrebare. Să ajungă un om de talia lui la penultimul loc și întâlnim persoane care, sincer vă spun, nu au niciun fel de expertiză în domeniul acesta.

DI.Păsat Gheorghe – Nu noi am stabilit ordinea, ci societatea de evaluare și noi respectăm.

DI.Stănculescu Victor – Dacă-mi permiteți, s-au făcut buletinele de vot. Pe buletinele de vot sunt trecute 4 persoane. Modalitatea de a vota este următoarea: în situația în care nu sunteți de acord cu vreo persoană, o tăiați. Dacă sunteți de acord cu toate persoanele, buletinele de vot rămân netăiate. Vă mulțumesc. Haideți să începem să strigăm numele consilierilor județeni.

DI.Pîrvu Constantin – Domnule președinte al Comisiei de validare, ce vă deranjează dacă trecem mai multe persoane pe buletinul de vot?

DI.Stănculescu Victor – S-au făcut propuneri. Dumneavoastră nu ați făcut când s-au cerut, domnule Pîrvu.

DI.Pîrvu Constantin – Cum să nu facem, domnule, când, abia acum, văd hârtiile?

DI.Stănculescu Victor – Nu ați făcut nicio propunere.

DI.Pîrvu Constantin – Domnule Stănculescu, tot ciroul acesta pe care îl faci aici se refrânge asupra tuturor. Noi acum ne uităm pe aceste hârtii!

DI.Stănculescu Victor – Dna Andreianu Mihaela – prezentă.

DI.Pîrvu Constantin – Domnule președinte, ne luați și dreptul de a face propuneri?

DI.Stănculescu Victor – DI.Belciu Ion – prezent.

DI.Pîrvu Constantin – Ne luați dreptul acesta?

DI.Grigore Petre – DI.Pîrvu vrea să facă selecție.

DI.Stănculescu Victor – dl.Bulacu Romulus – prezent.

DI.Pîrvu Constantin – Noi răspundem politic de numirea lor. Trebuiau să fie în sală prezenți, să îi vedem. Să vedem sunt întregi, au picioare, mâini?

DI.Păsat Gheorghe – Domnule Pîrvu, acest lucru l-a făcut comisia pentru evaluare.

DI.Pîrvu Constantin – Vreți să vă spun a zecea oară? Votul politic și responsabilitatea sunt ale noastre și al dumneavoastră, pentru că sunteți președinte interimar. Ei și-au luat banii și s-a terminat cu ei.

DI.Stănculescu Victor - DI.Bușe Dumitru-Gery - prezent; dl.Bușu Adrian - prezent; dl.Cârstea Aurelian - prezent; dl.Filip Teodosie – prezent; dl.Folea Gheorghe - prezent; dl.Georgescu Tiberiu-Octavian – prezent; dl.Grigore Petre – prezent; dl.Grigorescu Remus - prezent; dl.Iova Mircea - prezent; dl.Jinaru Adam – prezent; dna Liță Ioana - prezentă; dl.Marin Victor - prezent; dna Moise Iuliana - prezentă; dl.Oproaica Alexandru - prezent; dl.Păsat Gheorghe - prezent; dl.Persu Dumitru - prezent; dl.Petrescu

Remus - prezent; dl.Pistol Bogdan-Alexandru - prezent; dl.Pîrvu Constantin - prezent; dl.Poenaru Constantin Mircea - prezent; dl.Popa Laurențiu - prezent; dl.Popescu Victor-George – prezent; dl.Prală Ștefan – prezent; dl.Simion Aurel – prezent; dl.Stănculecu Victor-George – prezent; dl.Tărășenie Dumitru – prezent; dl.Trancă Teodor – prezent; dl.Vieru Gheorghe - prezent.

DI.Prală Ștefan – Domnule președinte, am o rugămintă, dacă îmi permiteți, pentru că aici se vede reaua-intenție. Dacă-mi permiteți, voi da citire CV-ului doamnei Popică Luiza. 2004-2008: membru supleant în Consiliul superior al Corpului experților contabili și contabililor autorizați din România; 2006-2008 – vicepreședinte în Biroul permanent al Consiliului superior al Corpului experților contabili și contabililor autorizați din România; 2010-2014: membru titular în Consiliul Filialei București al Corpului experților contabili și contabililor autorizați din România. După cum se vede, domnule președinte, doamna Popică nu este cu studii medii, așa cum s-a lăsat să se înțeleagă aici. Nu a oprit nimeni nici pe noi, pe liberali, nici pe pesediști, să ne propunem pe cineva. A fost publicat în ziar! De ce nu ați propus pe cineva, dacă vroiați, într-adevăr, pe cineva anume? S-a făcut selecția de către o firmă, care nu a fost angajată de noi. A fost angajată, cu acordul nostru, de către dumneavoastră.

DI.Persu Dumitru – Ați uitat să spuneți, domnule Prală, că este absolventă a Facultății Constantin Mavrocordat.

DI.Prală Ștefan – Întotdeauna sunt oameni care dau credit și am văzut oameni valoroși care au ajuns prim-miniștri ai României, absolvind o facultate particulară. Nu știu dacă aveți ceva împotriva facultăților particulare.

DI.Persu Dumitru – Doamne ferește!

DI.Prală Ștefan – Nu știu dacă aveți ceva împotriva întreprinderilor mici și mijlocii, care oferă locuri de muncă în această țară.

DI.Persu Dumitru – Doamne ferește!

DI.Păsat Gheorghe – Până avem rezultatul votului, aș vrea să fac și eu câteva precizări. Referitor la indemnizațiile de ședință, indiferent de numărul de ședințe extraordinare, acestea nu se plătesc. Se plătesc ședințele ordinare și două ședințe de comisii. În altă ordine de idei, marți, mai mult ca sigur, ne vom reîntâlni într-o nouă ședință extraordinară să aprobăm contractul de preluare a minelor Berbești și Alunu, în jurul orei 15.00. Vă rog să prezentați rezultatul votului.

DI.Oproaica Alexandru – Domnule președinte, am înțeles cum se plătesc ședințele, dar, în Regulamentul de funcționare se menționează privind transportul, de la până la. Se plătește și la ședințele extraordinare, indiferent de număr?

DI.Lăstun Bogdan – Da.

Dna Moise Iuliana - Comisia de validare, în următoarea componență: Stănculescu Victor-George, Oproaica Alexandru, Moise Iuliana, Trancă Teodor și Filip Teodosie, întrunită în ședință pentru stabilirea rezultatului votului secret privind mandatarea reprezentantului acționarului unic Județul Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la SC CET Govora SA Rm.Vâlcea, să aprobe numirea a patru membri ai Consiliului de administrație al societății, a constatat următoarele: Pe buletinele de vot au fost înscrise următoarele propuneri: 1.Sorin Fodoreanu; 2.Dragoși Constantinescu; 3.Laurențiu Cazan; 4.Luiza Popică. S-au numărat 31 buletine de vot, din care: voturi valabil exprimate – 31; voturi nule - 0; Rezultatul votului secret este următorul: 1.Sorin Fodoreanu: voturi pentru – 21; voturi împotriva - 10; 2.Dragoși Constantinescu: voturi pentru – 24; voturi împotriva - 7; 3.Laurențiu Cazan: voturi pentru – 25; voturi împotriva - 6; 4.Luiza Popică: voturi pentru – 21; voturi împotriva - 10. Având în vedere rezultatul votului, reprezentantul acționarului unic Județul Vâlcea în Adunarea Generală a Acționarilor la SC CET Govora SA Rm.Vâlcea este desemnat să aprobe numirea domnilor: Sorin Fodoreanu; Dragoși Constantinescu; Laurențiu Cazan; Luiza Popică în Consiliul de administrație al societății. Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un exemplar. Semnează: Președinte, Stănculescu Victor-George; Secretar, Moise Iuliana; membri: Oproaica Alexandru, Trancă Teodor și Filip Teodosie.

DI.Păsat Gheorghe – Vă mulțumesc pentru participare. Declar închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Județean Vâlcea de astăzi.

Pentru care am încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar.

**p.PREȘEDINTE,  
VICEPREȘEDINTE,**

**Gheorghe PĂSAT**

**SECRETAR AL JUDEȚULUI,**

**Constantin DIRINEA**